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. CyMMa yrnos
B TPEYrornbHUKe

octaBuna: CuroguHa Jlapuca




YcTHasa pabora

C

A B



OTKpbITUE CBOUCTB
YIT0B TPEYronbHUKa.

[1peBHME rpekn Ha ocHoBe HabNaEHUN N N3
NpPaKTUYECKOro onbiTa Aenanv BbiBOALI,

BbICKa3blBall CBOU NPEANOJIOKEHNA —
MMMoTe3bl

(Hypotesis — ocHoBaHuWe, NpeanonoxeHue)
a 3aTeM Ha BCTpeyax y4YeHbIX — CUMMNo3nymMmax

(symposium- bykBanbHO NUPLLECTBO,

COBELLaHME Mo KakoMy-rinbo Hay4HOMY
BOMpPOCY)

9TU rMnoTe3bl NbiTarIMcb 000CHOBATbL U
nokasaTtb. B To Bpems cnoXxunocb

yTBepxaeHue . «B cnope poxaaeTtcs
UCTUHaA»




,I;l,eBM3:

« B cnope
POXOAEeTCA
MCTUHA »

m



'MnoTte3a o0 cymme yrnoB TpeyrofibHUKa.

[TpakTn4yeckaa paborTa.

* WUcnonb3ysa TpaHcnopTup e Onpeaenute, Kakou yron
onpepenuTe , Yemy paBHa NOslyuUTCA, €Crnv ero
CyMMa yrfnoB TpeyrofibHuKa. COCTaBUTb U3 YITIOB
(Mcnonb3ynte Mmoaenu Bcex BUOOB TpeyronbHuka. Yemy
PR =) paBHa ero rpagycHas

Mepa? (VMcnonbayinte Moaenu

/\ BCEX BMAOB TPEYroflbHUKOB).

o ‘



Hangem yrnbl ntoboro TpeyronbHuKa
'Mnotesa —ccopmynupoBaHa.
UcTuHa —goka3aTb Ana noboro TpeyronbHUKa.

NaHo: AABC

Jloka3aThb:




[pyron cnocob gokasaTenscraa

CE//AB




[lepBoe [O0Kas3aTeNibCTBO OLINO OTKPbLITO eLle
nnudparopenamu (V B 4o H.9.).
B nepBou kHure «Ha4vana» EBknua nanaraer
Opyroe gokasaTenbCcTtBO TeopeMbl O CyMMe YrToB

TPeyroribHUKa.




Bugbl TpeyronbHMKOB

Bbibepn Ha3BaHWe TpeyronbHuKa

TYMOYroSfibHbIN

m



YcTHada paborTa.




CTOpPOHbI MPAMOYTONbHOIO TPEYroNbHUKA

AC n BC — kaTeTtbl

AB - rmnoteHy3sa




YcTHada paboTa.




Hanawn yrnbl 3Be30HOr0 TpeyronbHuKa,
eCIn ero yribl HaxogAaTCA B OTHOLLUEHUU




PelwieHne 3agau.

Ne224
[laHo: A ABC;
<A:<B:<C=1:2:3
A € HaiTu: <A, <B; <C.
1)Cymma yrnos AABC pasHa 180°, .e. <A + <B + <C =180° )
2)[ycTb ogHa YacTb COCTaBISIET X rpagycos, Toraa <A = X,
<B=2x, <C=3x, a ux cymma paBHa <A+<B+<C=x+2x+3x (2)
CocTtaBunM ypaBHEHUE X+ 2x + 3x =180
6x = 180,
x =180 : 6,
x =30,

<A =30°, <B =60° ; <C =90’ OTBeT:30° ,60°; 90°

Kak Ha3blBaeTcHa Takow TPeYyroyibHUK




TecT

1. B TpeyronsHnke ABC yron A 90°? A npwu
9TOM Opyrve gBa yrna:

A) oOWH OCTpPbIN APYron MOXET ObITb MPAMbBIM UITN TYTbIM;

B) oba ocTpeble;

B) MOryT ObITb Kak OCTPbIMW Tak 1 NPSMbIMU UM TYMbIMW.




TecT

2. B TpeyronbHmnke ABC yron B — Tynown npu
9TOM Apyrne gsa yrna MoryT ObITb:

A) TONbLKO OCTPbIMU;

B) ocTpbiMU U NPAMbIMU;

B) ocTpbiMu 1 TynbIMM.




TecT

3. B TynoyronbHOM TpeyroribHMKE MOryT
ObITb:

A) NpaAMon 1 OCTpPbIN YIIbl,

B) Tynon n npamowu yrort;

B) Tynon u ocTpkle yrnbl.




TecT

4. B ocTpoyronbHOM TpeyrosisHuKe MoryT
ObIThb:

A) BCe yrnbl OCTPbIE;

b) oanH Tynown yron;

B) oanH npsimown yron.




TecT

5. B npaAMoyronibHoOM TpeyrosisHUKe MoryT
ObITb:

A) NnpaMon un Tyrnow yrnbi;

b) oBa npsambIX yrna;

B) oBa ocTpbix yrna.







[lomaluHee 3agaHue +
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